



### « Дорогая гостья Масленица»

Много интересных праздников у русского народа с песнями и танцами, с праздничным столом да играми, с широкой душой. Одним из самых запоминающихся празднований является "блинная неделя" или Масленица, припадающая на конец зимы - начало весны. Каждый день этой недели имеет свое название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать. Конечно, сегодня очень трудно соблюсти все обычаи и обряды праздника, ведь масленичная неделя у нас сегодня это не выходные, а обычная рабочая неделя. Но узнать о традициях и обрядах интересно не только детям, но и взрослым.



Масленица – праздник, который отмечали еще наши предки – славяне. В масленицу по традиции долгом каждого человека было прогнать зиму и разбудить природу ото сна. Библиотека в этот день не осталась в стороне – «вышла в люди». Совместно с детским садиком «Родничок» были проведены проводы Зимы.

Насыщенная программа позволила ребятам окунуться в атмосферу настоящего русского праздника, зарядила энергией, задором, дети познакомились с традициями празднования русской Масленицы. «Перелистали» страницы масленичного календаря, узнали, как называется каждый день праздничной недели. На празднике звучали русские народные масленичные песни, заклички, поговорки, частушки. Дети с большим воодушевлением участвовали в различных конкурсах масленичной недели.

Участники показали себя ловкими и умелыми ребята водили хоровод вокруг Масленицы, так дети почувствовали дух праздника весны, в дружной и веселой компании простились с надоевшей зимой. Главным символом праздника стало чучело зимы, наряженное в женскую одежду, которое сожгли под дружное скандирование: «Гори, гори ясно, чтобы не погасло!», тем самым прощаясь с холодами и зимой. По окончании состязаний все участники угощались блинами и сладостями.

